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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
 

 

Aos 08 (dez) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 08h30min, na sala de 
reuniões nas dependências do IPSPMP – PIRAPREV, sito à Avenida Dona Elza Peçanha de Godoy, nº 
170, Bairro Vista Alegre, nesta Comarca de Piracaia, no Estado de São Paulo, reuniram-se os 
membros do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do 
Município de Piracaia – PIRAPREV; nomeados pela Portaria nº 9.945 de 17 de junho de 2021, a 
Senhora Aline Aparecida de Souza Pinto, a Senhora Claudia Leoncio da Silva; o Senhor Osmar 
Giudice na data desta reunião se encontrava de licença médica; presentes também o Senhor 
Robson Adão Martins Ribeiro, Assistente Financeiro. Ordem do Dia: Alteração de aplicação de 
receita. Encaminhamentos: Constatada a existência legal de quórum, a senhora Presidente abrindo 
os trabalhos agradeceu a presença de todos e deu seguimento a pauta da reunião; a convocação da 
reunião extraordinária teve como motivação, exclusivamente, a decisão de alocação da receita 
previdenciária no valor de R$ 182.582,00 que entrou na data de 08 de fevereiro de 2022 em conta 
do IPSPMP PIRAPREV; a Sra. Claudia, junto à equipe, indagou junto aos presentes que, 
considerando os aspectos de mercado e a nova postura do banco central americano com o discurso 
de seu presidente, Jerome Powell, que sinalizou que nas próximas reuniões do FED, o comitê de 
políticas monetárias americanas deverá elevar a taxa de juros básicas do país em todos os 
encontros do ano, o que irá afetar a estrutura dos mercados o qual está inserido o índice S&P e 
seus ativos; neste aspecto a diretoria entendeu por bem, junto ao comitê de investimentos, que 
este único recurso, o qual seria aplicado no fundo SAFRA S P REAIS PB FI MULTIMERCADO fosse 
alterado para um fundo com menor risco, sendo este fundo o ITAU INSTITUCIONAL ALOCAÇÃO 
DINÂMICA RF FICFI, o qual investe em títulos públicos, em que pese o SAFRA S P REAIS PB FI 
MULTIMERCADO também possuir uma estrutura de carteira de títulos públicos, o fundo opera com 
contratos futuros de S&P o que acaba acarretando em uma maior volatilidade para carteira; 
frisando também que o restante do recurso recebido durante período prévio a reunião já havia sido 
aplicado no fundo  SAFRA S P REAIS PB FI MULTIMERCADO conforme decisão do colegiado; ficando 
decidido que as próximas orientações de aplicação do mês serão ordenadas na próxima reunião do 
Comitê de Investimentos, a qual deverá ocorrer na data de 10 de fevereiro de 2022. Assim, tendo 
sido considerados presentes e suficientes os subsídios trazidos pela Senhora Superintendente 
Interina e equipe para deliberação dos pares, os Membros do Comitê, no uso de suas atribuições 
legais que lhe são conferidas e, analisando cenários econômicos, aprovaram por UNANIMIDADE a 
alteração no que tange a está aplicação de modo exclusivo. Nada mais havendo a ser tratado e 
ninguém desejando manifestar-se, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que 
lida e aprovada, foi por todos assinada. 
 
 
 
Piracaia, em 08 de fevereiro de 2022.                                                                                                                                                              
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